

Gremium	Termin	Status
Ortsbeirat Nördliche Innenstadt	05.04.2016	öffentlich

Anfrage

Anfrage der GRÜNEN-Ortsbeiratsfraktion

Auskunft zu Verkehrsunfällen im Stadtbezirk, zu Unfallschwerpunkten und zu Konsequenzen aus Unfallschwerpunkten

Antwort zur Anfrage zur Sitzung am 17.11.2015 und Beantwortung ergänzender Fragen

Vorlage Nr.: 20162551

Für die Sitzung des Ortsbeirates am 05.04.2016 bitten wir die Polizei und die Verwaltung um die Beantwortung unserer Anfrage für die Sitzung am 17. November 2015 und um die Beantwortung der folgenden zusätzlichen Fragen:

1. Mit welchen in der Nördlichen Innenstadt gelegenen Stellen hat sich in den vergangenen 24 Monaten die Unfallkommission der Stadt beschäftigt? Welche Empfehlungen gab es von der Unfallkommission und welche Empfehlungen wurden umgesetzt? Welche wurden ggf. nicht umgesetzt und warum?
2. Gab es in den letzten 24 Monaten Stellen in der Nördlichen Innenstadt, die von der Initiative „Sicherer Arbeitsweg“, die von Unternehmen, Berufsgenossenschaften und der IHK getragen wird, angesprochen und Änderungswünsche an die Stadtverwaltung herangetragen wurden? Wenn ja, welche und welchen Wünschen wurde entsprochen? Welchen wurde ggf. nicht entsprochen und warum war das der Fall?

Begründung:

Erfolgt mündlich